

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ПАРТИЗАНСКАЯ ШКОЛА» СИМФЕРОПОЛЬСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ  
ул. Сумская, №11а, с. Партизанское, Симферопольский район, Республики Крым, РФ, 297566  
телефон: +7(978)7375962, e-mail: [partizanskaya.shkola@mail.ru](mailto:partizanskaya.shkola@mail.ru)  
ОКПО 00827082, ОГРН 1159102023134, ИНН 9109009671/КПП 910901001

ПРИКАЗ

*29 декабря* 2020г.

с. Партизанское

№ *699*

**Об итогах работы по социальной защите детей учётных категорий  
за 2 полугодие 2020/2021 учебного года**

В соответствии с Конституцией РФ, федеральными законами «Об образовании в РФ» №273-ФЗ в целях создания правовых, социально-экономических условий для реализации прав и законных интересов ребенка проведена проверка организации работы по социальной защите детей учётных категорий.

На 30.12.2020 года социальный паспорт школы представлен в таблице:

Категория	Количество человек
Количество классов	17
Количество обучающихся детей в школе	375
Количество учащихся, состоящих на внутришкольном учете	-
Дети «группы риска»	2, из них: 2 из неблагополучной семьи,
Семьи оказавшиеся в СОП	4 семей, в них 11 детей
Дети, находящиеся под опекой	3, организовано горячее бесплатное питание - 3 заняты по месту жительства – 3
Сироты	1, организовано горячее бесплатное питание – 1 заняты по месту жительства -1
Дети из многодетных семей	86 обучающихся учатся в школе питаются бесплатно - 86
Малообеспеченные семьи	-
Дети-инвалиды	4, организовано горячее бесплатное питание – 2, (2 человека на индивидуальном обучении, получают компенсацию)

Число учащихся, поставленных на учет в «группе риска», объясняется необходимостью контроля со стороны педагога-психолога, социальных служб. Со всеми учащимися ведётся индивидуальная работа. В течение года ведётся активная работа по выявлению и учёту несовершеннолетних учётных категорий.

В 2020/2021 учебном году установлено сотрудничество с ГБУ РК «Симферопольским районным центром социальных служб для семьи, детей и молодежи», Управлением по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Симферопольского района, с Отделом по делам несовершеннолетних ОМВД России по Симферопольскому району, с целью координации совместных усилий по обеспечению контроля образования учащихся. Совместно с педагогом-психологом проведена просветительская работа с родителями через обучение родителей (законных представителей) несовершеннолетних детей основам психолого-педагогических знаний в соответствии с Программой родительского всеобуча.

В первом полугодии 2020/2021 учебного года с детьми учётных категорий педагогом-психологом Муриной К.Н. были проведены следующие виды работ: диагностическая, консультационная, развивающая, метод наблюдения. Совместно с классными руководителями заполнялись карты психолого-педагогического наблюдения.

С учащимися «группы риска» была проведена следующая работа:

- профилактические беседы «Я+ другие», «О недопустимости применения силы», «Мифы и факты о курении», «Цели и ценности», «Зависимость или мы», «ЗОЖ - мой выбор».

Классные руководители вовлекают детей учетных категорий к участию в классных мероприятиях, в школьных мероприятиях дети не принимают участия в связи с новой коронавирусной инфекцией. В течение года дети учетных категорий принимали участие в общешкольных мероприятиях: «День знаний», «Дню учителя», «Классные Новогодние утренники».

Родители (лица, их заменяющие) принимали участие (дистанционно) в классных родительских собраниях. По мере необходимости проводились индивидуальные консультации с детьми и их родителями. Классными руководителями составлены индивидуальные планы работы с детьми учетных категорий на 2020/2021 учебный год. Проводятся беседы, ведется учет детей, пропускающих уроки по неуважительным причинам. Ситуация по пропускам занятий отслеживается по каждому ребенку, своевременно принимаются меры по устранению проблем.

Профилактическая работа с детьми фиксируется в Дневниках классного руководителя, где отслеживается занятость ребенка в работе кружков и секций, участие учащегося в жизни класса и школы, общешкольных и классных мероприятиях, а также фиксируется проведенная индивидуальная работа с ребенком. В Дневнике классных руководителей имеются: индивидуальный план работы с ребенком, где фиксируется проведенная профилактическая работа с ребенком педагогом-психологом, классным руководителем. Основная нагрузка в работе с данными обучающимися ложится на классных руководителей: постоянная индивидуальная работа с детьми и родителями, вовлечение обучающихся во внеклассные мероприятия, органы детского самоуправления, кружки и секции, помощь в выстраивании отношений с одноклассниками и учителями.

Важным показателем в работе с данной группой детей является, организация их досуговой деятельности, привлечение подростков к занятиям кружков и секций учреждений дополнительного образования детей. Во всех инспектируемых учреждениях имеются договоры о сотрудничестве школы с учреждениями дополнительного образования.

Все учащиеся учётных категорий на 100% обеспечены учебниками. Для детей из многодетных семей, инвалидов и оставшихся без попечения родителей организовано бесплатное горячее питание. Для обучающихся проживающих в селах Каштановое и Кизилёвое организована перевозка школьными автобусами на учебные занятия и обратно домой.

В период Новогодних мероприятий вручены подарки детям учётных категорий.

Работа по социальной защите детей ведется на достаточном уровне.

На основании вышеизложенного

**ПРИКАЗЫВАЮ:**

1. Классным руководителям:

- 1.1. обеспечить тесное сотрудничество с семьями обучающихся;
- 1.2. проводить консультации, индивидуальные беседы с обучающимися и их родителями;
- 1.3. вовлекать учащихся в работу кружков и секций;
- 1.4. проводить просветительскую работу с родителями через обучение родителей (законных представителей) несовершеннолетних детей основам психологических знаний в соответствии с Программой родительского всеобуча воспитанию;
- 1.5. контролировать успеваемость и пропуски детей учетных категорий.

2. Педагогу-организатору Катаевой Л.И. включать учащихся учетных категорий в значимую деятельность через работу самоуправления для воспитания активной жизненной позиции.

3. Педагогу-психологу Муриной К.Н. проводить работу по психологической поддержке детей и семей учетных категорий.

Директор

А.В. Терещенко

С приказом от «29» января 2020 года № 699 ознакомлены:

  
Квития О.Н.

  
Мурина К.Н.

  
Катаева Л.И.

